
Resultaten enquête strand Wijk aan Zee in diagrammen, INT-19-47675 

 

1. Bent u een man of een vrouw? 
49,4% is vrouw; 50,6% is man 
 

 
 
 
 
 
 

2. Binnen welke leeftijdscategorie valt u? 
                   

 
40-60 jr.                  jonger dan 25 jr.              25-40 jr.               ouder dan 60 jr. 
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3. Gaat u wel eens naar het strand? 

100% van de respondenten geeft aan wel eens naar het strand te gaan.  

 

4. Hoe vaak bezoekt u het strand in het hoogseizoen? 
4,6% paar keer per jaar; 8% 1 x per maand; 50,4% elke week; 37,1% dagelijks 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. Hoe vaak bezoekt u het strand in het laagseizoen? 
14,6% paar keer per jaar; 31,4% 1 x per maand; 46,1% elke week; 5,8% dagelijks 
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6. Waarom bezoekt u het strand? (meer antwoorden mogelijk) 
79% van de respondenten gaat naar het strand om ‘even lekker uit te waaien’; 46% 
maakt gebruik van een strandhuisje; 50% bezoekt een strandpaviljoen; 50% heeft 
een strandhuisje, 45% komt om te genieten van de zon en 24% gaat wandelen met 
de hond.  

 

7. Van welke voorzieningen maakt u gebruik? (meer antwoorden mogelijk) 

78% van de respondenten maakt gebruik van de afvalbakken; 

73% bezoekt een strandpaviljoen; 

66% maakt gebruik van de parkeerplaats; 

50% maakt gebruik van een strandhuisje; 

43% maakt gebruik van de fietsenrekken. 

 

8. Welke voorzieningen mist u? (meer antwoorden mogeleijk) 

-  Openbare toiletten 

- Douches 

- Verhard pad naar de vloedlijn voor minder-validen 

- Meer afvalbakken op het strand zelf 

- Ook in de wintermaanden afvalbakken op het strand 

 

 

 

9. Welk strand spreekt u qua sfeer het meest aan? 

    24,1% Noordpier; 35% Noorderbad; 40,9% Zuiderbad 
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10. Promoten strand Wijk aan Zee als ‘Amsterdam Beach’ 

      21,6% staat hier positief tegenover; 78,4% negatief 

 

 

 

 

 

11. Wilt u meer evenementen op het strand van Wijk aan Zee toestaan? 

      52,5% zegt ‘ja’; 47,5% zegt ‘nee’ 
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12. Zo ja, wat voor type evenement? (meer antwoorden mogelijk) 
Ruim 50% van de respondenten ziet graag meer evenementen op het strand. Gevraagd is 
welk type evenement de voorkeur heeft: 
- Duurzaamheidsevenement, b.v. plastic verzamelen 45% 
- Muziekfestival       38% 
- Kunst-evenement      26% 
- Watersportevenement     26% 
- Volleybalwedstrijd      24% 
- Mountainbiken      20%   
  
 
 
13. Welke oplossingen voor zomerse parkeerdruk? (meer antwoorden mogelijk) 
’s Zomers op warme dagen kan de parkeerdruk groot zijn. Gevraagd is om mogelijke 
oplossingen voor het probleem. 31% van de respondenten wil een pendeldienst inzetten, b.v. 
parkeren op de Dorpsweide en dan pendelen naar de Noordpier. 25% van de respondenten 
wil het gebruik van het openbaar vervoer stimuleren, maar ook het fietsen moet worden 
gestimuleerd. 16% wil meer parkeerplekken zien te realiseren en 3% zou parkeergeld willen 
heffen. Dat laatste druist enigszins in tegen een van de kernkwaliteiten van Wijk aan Zee – 
ook aangegeven door de respondenten – dat het gratis parkeren behouden moet blijven. 
 
 
 
 
14. Wat vindt u van het aantal (ca. 400) familiestrandhuisjes in Wijk aan Zee? 
       83,5% vindt dit voldoende; 10,4% vindt het te veel; 6,0% vindt het te weinig 
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15. Wat vindt u van de commerciële verhuur van hotelhuisjes (ca. 40)? 

36,5% vind dat het goed voor de lokale economie is; 36,1% vindt het een verkeerde 
ontwikkeling; 25,8% vindt het prima, “het strand is voor iedereen”; 1,6% heeft geen 
mening 

 
     

 
    
 
 
 
 
 
16. Geconcentreerde of gespreide opstelling van de hotelhuisjes? 

67% geeft voorkeur aan een geconcentreerde opstelling; 8,2% aan een gespreide   

opstelling; 24,9% heeft geen mening 
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17. Wat vindt u van de verhouding familiestrandhuisjes (87%) en hotelhuisjes (13%)? 
      62,9% vindt het prima; 31,5% wil meer familiestrandhuisjes; 5,6% wil meer hotelhuisjes   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
18. Wat vindt u van het aantal (7) strandpaviljoens? 
       84,7% vindt dit voldoende; 10,6% vindt het te weinig; 4,8% vindt het te veel 
 
 

 

 
 


